KBagpatnunas ¢pyHkuus
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2. Haiigure a, b, ¢, ecnu Touka M(1;5) aBnsieTcs BepmmHoii mapabosisl y = ax? + bx + ¢, koTopas
nepecekaet ock opauHar (1.e. Oy) B TOUKE ¢ KOOpIUHATOM 1.

3. Tocrpoiire rpadux kBagpaTHuHol GyHkmun y = x% + 3x + @, €CIIM U3BECTHO, YTO KOPHH
COOTBETCTBYIOILETO YPABHEHHS CBS3aHbl COOTHOIIEHUEM X7 * X, + X5 - x; = 12

4, Tlpu KaKOM 3HaUYEHHMH a KOPHEM KBaJpaTHOIrO ypaBHeHUs 2x% — ax — 6 = 0 spisercs 9ucio 32
[Tpu HalileHHOM 3HAYEHUH a OTIPECNIUTE BTOPON KOPEHb YpaBHEHHUS,
[TocTpoiiTe rpaduk cOOTBETCTBYIOMIEH KBaPATUIHON (PYHKIINU.

VYKaXuTe MPOMEKYTKH BO3pACTaHuUs, YObIBaHUs (QYHKIIMH; HAUMEHBIIICE 3HaUeHHE () yHKIINY;
3HaveHus X, mpu kotopsix f(x)>0, f(x)<0, -8<f(x)<-6.

5. Ilpu kakux 3HaueHusx b rpapuku Gpynxmuit y = 2bx? +2x + 1uy = 5x% + 2b — 2
IepeceKaroTcs B OHOM TOUKe?



